

赶时髦赶出杯具

穿条哈伦裤被批是90岁老太太的装束
穿个长袖的短款连衣裙被当成没穿裤子

逛街

互动QQ群:46859489

随着气温的攀升,一波又一波的时尚热潮也滚滚来袭,欧美的明星街拍也成了不少年轻白领的时尚指南。从去年的罗马靴到今年的哈伦裤,大家都趋之若鹜。可这回,时尚潮人小娴却“栽”了。她穿来的最潮时装,不但没人懂得欣赏,还被说成是90岁老太太的装束。专家提醒爱美的女孩们,追逐时尚也要因人而异。

新买的潮裤被“压箱底”

气温慢慢爬到了夏天,终于能穿上时尚轻薄的靓衫出门了,像小娴这样的年轻白领们自然兴奋不已。这不,睡觉前,她翻出早就买到手的灰色哈伦裤,琢磨起明天的搭配来:白色T,灰色小西装,最醒目的就是一条黑色哈伦裤,真潮毙啦!

说起来,她“口水”哈伦裤好久啦。今年的各个时装大牌都推出了哈伦裤。这种裤子的特别之处在于裤裆很低很肥大,裤管大脚部分非常宽松,小腿部分则收紧。据说这是上世纪80年代的流行款式,得益于现在的复古风,又再度大行其道。

第二天,小娴打扮完毕,自信满满地来到公司。一路上颇高的回头率,让她得意不已。进了办公

室,她先跟一个男同事撞个正着,对方瞪大眼睛打量着她的裤子:“你这裤子怎么啦,肥成这样,是不是穿错了谁的裤子啦?”“什么呀,这是今年最流行的款式!”小娴嗔怪地白了对方一眼。随后,打扫卫生的大妈特意问:“哎呀你这裤子都快掉了,是不是忘系腰带啦?”等打开电脑,办公室好友小李发来的信息闪动起来:“你今天的裤子看起来好亲切啊!”小娴开心地想:总算遇到一个识货的了!结果对方紧接着来了一句:“黑色肥肥大大的,我妈那90岁的外婆也老这么穿。”小娴顿时满头黑线。

禁不住大家的轮番“慰问”,她回到家,忍不住拍下“真人秀”到网上求助:“这裤子就真那么难看吗?”回帖里网友们众口一词地认为“很潮”,同时有人委婉地建议她:“可能咱亚洲人腿没老外那么长吧,穿起来潇洒不足臃肿有余。”本

打算好好赶回时髦,没想到却无意中“自曝其短”,受到打击的小娴默默地把这条哈伦裤放到了箱底。

效仿明星范儿遭“围观”

相比起小娴的经历来,杨小姐有过之而不及。“80后”的她一向是欧美风的追逐者,定期浏览国外的明星街拍网站,及时捕捉第一线的时尚元素。

这天,杨小姐注意到自己喜欢的明星凯特·布斯沃斯和林赛·罗韩都不约而同地穿上了清凉的夏装:长袖的短款连衣裙,尤其是露出了大大一截大腿,不但显得腿部十分修长,还女人味十足。她立马也买回了一款类似的浅蓝粉绿长袖连衣裙,长度也是正好到大腿根。为了安全起见,她还特地配上了防走光的底裤。

岂料,她穿着裙子刚到公司,口无遮拦的前台兰姐就尖叫起来:“哇,亲爱的杨,你怎么没穿裤子!”杨小姐顿时脸红到了脖根。她急忙用包包挡着腿,三步并作两步冲进自己的格子间。没多久,她发现到自己部门走动的同事莫名其妙了起来,都是嘻嘻哈哈说两句就走了,还不时有人对着她“嘿嘿”一笑。“这是连衣裙,不是上衣。”她只能不停地解释。在MSN签名上,她郁闷地写道:“今天终于尝到当熊猫的感觉了,原来被围观是如此痛苦!”下午茶时间,杨小姐不由跟几个要好的女同事探讨起来:同样的

裙子,凭啥老外穿身上是时尚,到了咱这儿就成了“忘穿下装”。有人安慰她:“其实你这身配个裤子也挺好看的,要是我有你这资本,我也穿这样的。”杨小姐也觉得自己的品味没什么问题,而是所在的这个城市本身就太“out”,“要是我穿这身去时髦大都市转一圈,估计就没啥好围观的。”

专家:欧美风不能生搬硬套

“欧美风在色彩、款式上的搭配手法很多可以借鉴,但不能生搬硬套。”王春美容学校的资深彩妆造型师张爱玲说,首先并不是人人都适合走这个路线。欧美风体现的是一种冷艳、酷酷的性感,皮肤较白、身材瘦高、五官立体的女生更为适合。

同时,效仿欧美风也不能直接照搬,而是因人而异。比如老外从头到脚往往黑、白、灰居多,经常有一身黑出现。但他们的头发色彩鲜艳,所以一身黑也不觉得沉闷。但咱们中国姑娘,如果头发没有染色就要慎重考虑。再说哈伦裤,这个款式适合身材高瘦的女生,还带有反叛、颓废的感觉,如果身材或者气质上不称,很容易弄巧成拙。

最后她提醒,有些欧美的穿衣方式可能从视觉上效果不错,但在我们的实际生活中并不适用,比如杨小姐的长袖超短裙,或者T恤加个超大围巾,在时尚度不足的城市里可能显得有些“招摇”。

快报记者 沈晓伟

一个星期,三天住娘家四天住婆家

婚恋专家:这种婚姻模式不利于小夫妻建立家庭责任感

新结婚时代

“今天住哪边?”每天下班前,老公都要跟小新打一通电话。这对80后小夫妻结婚半年,一直在打“游击战”,一周七天,按照“不三不四”法则,三天住一家,四天住另一家,饭菜不用自己烧,衣服不用自己洗。婚恋专家提醒,小夫妻过分依赖父母,在婚姻中难以成长。

双方父母家各留一间房

结婚半年,朋友们问起小新的结婚感言,她总是冒出这么一句:“跟没结婚的时候没啥不一样。”说到底,跟她的居住方式大有关系。

小两口结婚前,双方父母坐在一起商议的时候就提出,两家各留出一间房间做新房。其实家里头不是没有第三套房子,男方

家里一早买了新房给儿子结婚用,“可是大人们想了想,觉得我们还小,不太放心。”于是,经过小两口同意,第三套房子被租了出去,小两口在两个父母家轮流住,“我们等于有两个家。”

两个家的新房,其实都是没结婚前两个年轻人自己的房间,重新装潢布置,单人床换成双人床,小日子就过起来了。

“不三不四”打游击战

“不管是去哪家,我们下班回去,饭菜铁定烧好了。”看着身边的朋友为柴米油盐犯愁,为谁做饭争吵,她的心里美滋滋的,“没想到,结婚了还能过上饭来张口,衣来伸手的日子。”双方父母也开心,别人家里儿女结婚自立门户,他们还能整天看着孩子。

不过,说是轮流住,具体怎么排期可是个学问。“不三不四呗!”小新说,“在一家,要不住三天,要不住四天”,基本不超过这个比例。这半年来,他们已经

约定俗成,小新周一到周四跟着老公住娘家,而周五到周日,老公跟着小新住在她娘家。

当然也会遇到说好了今天住这家,又去那家住的时候,这变化的通常都是小新,比如小新临时出差或者心情不好。所以,现在小新老公总要在下班前,向她确认好当晚究竟是回哪个家里。

两边轮流住还得“倒时差”

其实打游击战也有不方便的地方,“婆婆和妈妈做菜的口味就不一样,一个咸一个淡。”再比如,婆婆家里习惯早起,每天清晨6点多钟豆浆机就开始发出声音了,她睡觉就不踏实,而住在娘家,爸妈都睡懒觉,小新打趣地说,轮流住,还得练就迅速倒时差的本领。

有时候小新也会琢磨,这样日子会过多久?“父母年纪大了怎么办?”“有了小孩,空间不够大了又怎么办?”这些都是问题。而因为没有自己的小家,她

也没有已婚人士的感觉。

婚恋专家:不利于建立家庭责任感

南京李唐婚姻家庭指导中心的李萍老师表示,她并不很赞同跟双方父母同住的居住方式。因为在两个大家庭里,双方父母承担了家庭成员需要承担的责任,小夫妻没有把两个家当他们俩的家庭单元来看,这不是一种合适的婚姻模式。

李萍认为,小夫妻对家庭的责任感是需要在独立空间中建立的,过分依赖父母,就没法培养日常的生活能力,比如他们自己不做饭就难以体会到父母做一顿饭菜不容易,在婚姻中难以得到成长。而且这样轮流住,也因为没有稳定居所让婚姻没有安全感,不利于小夫妻的磨合。

李萍建议,父母也要适当放手,“最后毕竟是两个孩子要一起走完一生,他们不可能跟父母过一辈子。”快报记者 王凡

私房话

www.dsqq.cn-完美女人帮论坛

瘦脸夹能瘦脸? 不如念英文字母

快报讯(记者 刘峻)近日,一种用于脸部按摩的器具——瘦脸夹,在很多白领和学生中走俏,特别是对自己脸型不满意女孩子更是对其情有独钟,更是有很多美颜食品和其搭档销售。

昨天,徐小姐告诉记者,自己在买酸奶的时候,发现上面附带了一个赠品,也不知道是不是真能瘦脸。按照上面的说明,瘦脸夹是一种用于脸部按摩的器具,能促进脸部血液循环,从而达到瘦脸美容功效。

南京市中西医结合医院针灸推拿科的王亮医师介绍说,医学的角度来讲,影响人体脸型的是脸部软、硬两种组织,对于硬组织而言就是骨骼,影响面部骨骼有下颌骨、颧骨、眉骨等,对于软组织来说,就是指构成脸部的皮肤、肌肉和脂肪,要想从根本上瘦脸,那么就应该改变这软、硬两种组织的高度,协调它们的厚度,让它们协调美观。从这个角度来讲,瘦脸夹的功效有限。瘦脸夹的原理和中医推拿类似,但是比较机械,长期使用未必有利健康,因为瘦脸夹滚动的路径往往经过脸部的唾液腺分布区,反复刺激该区域有可能使唾液腺受到伤害,如果问题严重反而弄巧成拙,使脸部“增大”。

专家介绍,其实念字母、择饮食、少吃盐等就能很好地达到瘦脸效果。比如每天练习发出英文a、e、o字母的发音或者咀嚼口香糖,可帮助锻炼平常不易运动到的脸部肌肉,并且让肌肤更为紧实,修饰轮廓的线条感。多吃能排水的食物,例如具有美白、排水效果的薏仁,或是具有良好消除水肿现象、增强细胞代谢脂肪功能的冬瓜、玉米等。如果每天摄入的盐分越多,意味着脸部浮肿的可能性越大。因此应少吃罐装食物、腌制的鱼、香肠、熟肉、薯片等食物。做菜时尽量清淡。

祛斑

只需
5天

此技术已获国家专利,由专利发明人应诊。独家提取术独特的医疗DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除脸上斑点。

彻底祛除遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑。

郑重承诺

签约祛除雀斑合同,祛不掉全额退款、

独家技术谨防假冒。签约20年不反弹

地址:南京市集庆路233号(乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站)

TEL:025-52235576 13182860086 网址:www.Ytquban.cn

芳颜专业祛斑

彻底祛除雀斑1500元

本产品由中草药提炼而成,内调外用,安全可靠,孕妇都可使用。专利产品有神奇功效,是祛斑屡次失败者的福音。

中华人民共和国专利号200710054837.4

祛斑范围:雀斑、黄褐斑、蝴蝶斑、青春痘、痤疮、老年斑、真皮斑、胎记、扁平疣、祛痣、祛斑的同时还有祛黄、平皱、消黑眼圈等功效。

无效双倍退款,签永不反弹合同

一店地址:中央门南站先锋广场912室

电话:13951088970

二店地址:水西门大街157号

电话:86660010 18913854269

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 5月1日~5月31日

治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-8464115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。